
日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認

１

式

 kg

4.83×4=

1

4.83

4

? (kg)

(ふくろ)

２

式

1

2.8 ? (dL)

(日)

0

0

0

0

15

筆算スペース

筆算スペース

4.83kgの米が4ふくろあります。

米は全部で何kgありますか。(うすい字はなぞりましょう。)

答え

答え

さくらさんは毎日2.8dLのトマトジュースを飲みます。

15日間では、全部で何dLのトマトジュースを飲みますか。



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認 答え

１

式

19.32 kg

4.83×4=19.32

1

4.83

4

? (kg)

(ふくろ)

２

式

42 dL

2.8×15=42

1

2.8 ? (dL)

(日)

0

0

0

0

15

筆算スペース

筆算スペース

4.83kgの米が4ふくろあります。

米は全部で何kgありますか。(うすい字はなぞりましょう。)

さくらさんは毎日2.8dLのトマトジュースを飲みます。

15日間では、全部で何dLのトマトジュースを飲みますか。

答え

答え
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